

应急救援大队党支部三季度党员思想动态分析

2024年第三季度以来，应急救援大队党支部始终把党员干部的思想建设放在重要位置，坚持围绕中心、服务工程、强化职能这一基本思路，认真落实保卫部党委各项部署要求，通过组织学习、讲廉政党课等活动形式，使党员干部思想认识水平和政治理论水平有了一定提高，党性观念明显增强，宗旨意识更加牢固，为应急救援大队各项工作的顺利进行提供了坚实的政治保证。为了及时掌握党员干部思想动态，更加有针对性地做好队伍思想政治工作，现对支部党员第三季度思想情况分析如下：

一、总体状况

支部现有正式党员 34 名，预备党员 1 名，入党积极分子 6 名。总体而言，党员干部，理想信念坚定，大局观念强，工作思路清晰，有较强凝聚力；党员思想相对稳定，工作兢兢业业，勇于奉献，工作热情高，职工珍惜自己的工作岗位；全体员工对公司的认同度、忠诚度都比较高。

二、近期党员干部思想情况

通过持之以恒坚持《中国共产党纪律处分条例》的学习教育以及党的二十届三中全会精神等的宣贯，广大党员干部理想信念进一步坚定，大局意识、责任意识、创新意识和业务发展意识进一步增强。在工作中党员干部能够积极参与，

认真履行自己的工作职责，体现出我部党员干部具有较高的思想觉悟，积极向上的工作态度，思想情况也呈现出健康向上、积极进取、不断更新的新态势，其主要表现：一是思想稳定，具有坚定的理想信念和正确的世界观、人生观、价值观，吃苦在前，享受在后，乐于奉献；二是勤于学习，积极参加政治理论、廉政教育和业务知识培训，努力提高自身综合素质，有较高的文化水平和较强的服务能力；三是廉洁自律，时刻用党员标准严格要求自己，积极履行党员义务。在工程建设任务十分繁忙的客观条件下，绝大多数党员尽职尽责、敢于担当，体现出他们鲜明的政治态度和激情担当的工作态度。通过加强政治学习和理论上的引导，逐步提高了党员干部的思想认识与能力素养，也在日常工作、生活、学习中逐渐认识到政治学习和思想教育的重要性和紧迫性。

三、主要工作

本季度开展了三次支部主题党日活动，一次党课教育。分别传达学习了习近平在山东、重庆、青海考察时的讲话精神，《中共中央关于进一步全面深化改革，推进中国式现代化的决定》、《中国共产党纪律处分条例》、习近平总书记在省部级专题研讨班上的重要讲话；开展了“遵守党纪 坚守底线不越红线做合格党员”的纪律党课教育以及酒驾醉驾等违法行为纪法教育，开展了“传承抗战精神，汲取前行力量”的爱国主义教育，观看了爱国主义教育片《烽火 1937 南京保卫战》等相关内容，真正从思想上、作风上对党员干部进行了引导教育，为党员干部在实际工作中充分发挥模范带头

作用奠定了坚实的基础。

一是坚持日常学习教育。通过支部书记讲党课、开展心得交流和撰写读书心得等不同层面、不同形式的学习活动，教育引导党员干部把思想统一到保卫部党委的重大决策部署上来，进一步明确前进方向，树立正确的“三观”。二是通过党员责任区、党员先锋岗活动，进一步提高了广大党员履职尽责本领。

四、目前存在的主要问题及应对措施

目前，我支部仍然存在一些不足，一是个别党员干部对党组织活动不够重视，不能正确处理工作与学习的关系；二是有些同志干工作过多考虑从自身业务出发，忽视了整体的统筹安排，没有从全局观念出发考虑问题，全局意识有待加强。

下一步，我们将继续加强党员干部队伍建设，严肃党内政治生活。以开展党支部达标活动为契机，以落实“三会一课”制度为根本形式，积极组织党员干部职工加入各种读书学习和学习心得交流活动，把读书活动与党纪学习教育与各项工作等有机结合起来，促使干部职工思想政治素质、文化道德素养、服务发展才能明显提升，要充分认识加强党员队伍建设的重要性，增强在新形势下加强党员教育管理的责任感和紧迫感。同时进一步加强党员学习的自觉性和主动性，更加自觉地坚定理想信念；另一方面，要坚持把握统筹兼顾的科学方法。通过支委讲党课、党员政治理论学习等活动，教育党员干部识大体、顾大局，处理好业务发展与自身发展

